



2024 年 8 月 8 日 西日本旅客鉄道株式会社

列車でいこう!!「きのくに線駅マルシェ」の出店者様を募集します

きのくに線の無人駅とその周辺地域の活性化や、鉄道利用のきっかけ作りのため、駅を移動しながらお買い物が楽しめるイベント第5回「きのくに線駅マルシェ」の開催が決定しました。つきましては、イベントに出店いただける飲食店や雑貨店等の出店者様を募集いたします。

1. 開催日時

2024年11月17日(日)10時~14時 ※小雨決行

2. 開催場所

きのくに線

初 島 駅 (所在地:和歌山県有田市初島町浜1395番地)

箕 島 駅 (所在地:和歌山県有田市箕島 893 番地)

紀伊宮原駅 (所在地:和歌山県有田市宮原町滝川原 336 番地)

3. 募集概要

(1) 期 間 2024年8月8(木)~8月31日(土)

(2) 出 店 料 1ブース 3.000円(税込)

(3) $\vec{y} - \lambda = 2 \text{ m} \sim 2.5 \text{ m} \times 2 \text{ m} \sim 2.5 \text{ m}$

(4) 出店対象 飲食店(お菓子、パン、飲み物)や雑貨店等

※酒類の販売は自社製造の製品に限ります

※キッチンカーでの出店はできません

(5) 申込方法 応募要項【別紙】をご確認いただき、必要事項を入力うえ

メール (ekimarche03@westjr.co.jp) にてお申込み下さい。

※応募の結果は9月上旬ごろにメールにてご連絡いたします。

※お申込み内容に不備がある際は受け付けいたしかねますのでご注意ください。

4. その他

過去のイベントの様子や、情報は下記よりご確認いただけます。

・きのくに線駅マルシェホームページ

(https://www.jr-odekake.net/navi/kinokunisen eki marche)

・きのくに線駅マルシェ公式インスタグラム

(https://www.instagram.com/eki_marche)





第5回きのくに線駅マルシェ 応募要項

きのくに線駅マルシェへの出店を希望される場合は、応募要項をよくご確認いただき、下記【応募 先】よりお申し込みください。お申し込み内容に不備がある際は、受け付けいたしかねますのでご注 意ください。

【開催日時】 2024年11月17日(日) 10:00~14:00

【場所】 きのくに線 初島駅・箕島駅・紀伊宮原駅

【詳細】 ・出店料:1ブース 3,000円(税込)

※イベント当日現金でお支払いください。

・1ブース 2 m×~2.5m × 2m×2.5m

テントのサイズが上記を超える場合は、お申し込みの際に必ずサイズをお知らせください。

・テント・机などの備品及び電気・ガスは各自ご用意ください。

※飲食物を販売される場合はテントが必須です。キッチンカーでの出店はできません。

・火気や発電機使用の場合は事前にお知らせください。

※火気・発電機を使用の際は必ず消火器をご持参ください。

・お申し込みの際、出店希望駅はお選びいただけません。出店駅及びブースの配置はきのくに線駅マルシェ実行委員会で決定いたします。

・出店者は選考になりますので、あらかじめご了承ください。

【出店対象】 飲食物(お菓子・パン・飲み物)、雑貨等

※酒類の販売は自社製造の製品に限ります

【出店資格】 ・販売する商品は所管の保健所から営業許可を受けている施設で製造してください。

- ・飲食営業の賠償責任保険へのご加入をお願いします。
- ・過去に食品衛生法、また当該法律に基づく処分を受けたことがある方のご出店はお断りさせていただく場合があります。
- ・反社会的団体及びその構成員・関係者のご出店はお断りいたします。

【募集期間】 2024年8月8日(木)~8月31日(土)

【注意事項】 ・食品の取り扱

・食品の取り扱いについては、食品衛生法及び関連法令の法規定・衛生基準を遵守し、監督官庁 の指示に従うだけでなく、各自が自主責任として、食中毒や感染症、事故、苦情等が 発生しないよう十分注意してください。

事故等が発生した場合は、速やかに実行委員会に報告し、協議のうえ、自らの責任と費用もって対応してください。きのくに線駅マルシェ実行委員会は出店者と来場者にて発生する事故・苦情・トラブルについては一切の責任を負いません。

- ・会場での商品の破損及び盗難については一切責任を負いません。
- ・飲酒をしながらの販売はご遠慮願います。
- ・お申し込み後のキャンセルはできません。違反した場合は以後の出店できません。
- ・食品販売の際には必ず、食品表示・アレルギー表示をお願いします。
- ・提供するメニューや POP、掲示物等に特色のある原材料(産地、品種、銘柄等)を使用している場合、その表示を行う場合は、産地証明書等の書類を提出してください。

【搬入・搬出について】

- ・搬入、搬出はイベント当日にお願いします。搬入時間につきましては8:00~9:30を予定しております。なおイベント終了時間まで搬出はできません。詳しくは後日ご案内いたします。
- ・会場内の都合上、車両を誘導させていただく場合がございます。
- ・手運びの場合は、時間の制限はありません。

【清掃・ゴミの処理について】

- ・自店で発生するゴミは責任をもってお持ち帰りください。
- ・終了後は、使用した場所をきれいにし、原状回復してください。

【開催中止について】

雨天決行です。ただし大雨、台風、強風などの悪天候の状況等により、開催を中止する場合があります。

中止の場合

中止決定のタイミング

- ・前日から悪天候が予想される場合、開催前日の12:00までにきのくに線駅マルシェ実行委員会が開催の可否を決定いたします。
- ・天候の状況等による開催中止に伴う損害賠償の責任は一切負いませんのでご了承ください。





イベントの様子や情報はきのくに線駅マルシェ公式 Instagram(@eki_marche)をご覧ください

出店までの流れ

- きのくに線駅マルシェ 応募要項のご確認 応募要項の「詳細・出店資格・注意事項」を十分にご確認ください。
- 2. 出店のお申込み

下記の応募先に必要事項①~⑤を入力のうえメール(下記応募先)にてお申込みください。

※募集期間:2024年8月8日(木)~8月31日(土)

必要事項

- ① 店舗名 ② 出店者名・ご担当者名 ③ 連絡先(電話番号及びメールアドレス)
- ④ 販売予定の商品とその販売方法

【記入例】おにぎり(お店で調理したものを梱包し提供)

みそ汁(現地で調理したものを紙コップで提供)

※雑貨等を販売する場合はその内容

- ⑤火気・発電機使用の有無
- 3. 出店審査・選考

選考結果をメールでお知らせします。

4. 必要書類送付·提出

出店に必要な書類を郵送いたしますので、期日までに記入し返送してください。

※飲食物を販売される事業者は申込時に営業許可証の写し等を必ず送付してください。

【応募先】

きのくに線駅マルシェ実行委員会 (連絡窓口) ⊠ekimarche03@westir.co.ip